

Vybavuje : Ing. Pijak Pavol Dátum : 20.6.2023

Falšovanie volieb v demokratických štátoch

Všade, vo všetkých demokratických štátoch sa voľby falšujú!!

Pochopte konečne sprostí, že ste sa ukázali ako totálni somári!!

V r. 2015 na jeseň som sa stretol s Kotlebom a niektorými krajskými členmi jeho politickej strany na jednom z jeho stretnutí v Kysuckom Novom Meste. Ako prišlo k diskusii, tak som vystúpil a povedal som všetkým, že voľby budú určite sfalšované a aby si z každého volebného okrsku nakopírovali Zápisnice a potom to všetko spočítali ručne.... Hovoril som, že falšuje sa končené elektronické sčítanie hlasov.

Kotleba sa mi vysmial, že takým hlúpostiam absolútne neverí...!

Kotleba sa jasne ukázal ako totálne sprostý a tupý demokrat...

Samozrejme, že voľby boli vtedy pred 7 rokmi tiež sfalšované.

Na internete bežali vtedy internetové voľby. Ja som tam hlasoval tiež. Pokúšal som sa ten systém nejako oklamať, že bude hlasovať viac krát, ale nepodarilo sa mi to. Takže vyzeral ten systém dôveryhodne. Asi 10 dní pred voľbami som sa pozrel, aké sú hlasovania. Kotleba mal vtedy 39 % hlasov, druhý Harabín mal 19 % a Ficov Smer, ktorý bol tretí, len cca 13 %!?!? Ale hlavne si pamätám, že v absolútnej hodnote mal Kotleba cca 420 000 hlasov.

Pri skutočných voľbách Kotleba získal 8,04 % hlasov, dobre som si to zapamätal, pretože som vedel, že voľby budú sfalšované!! A Fico získal 25 % hlasov?!?! Ale ... Kotleba v absolútnych počtoch v oficiálnych voľbách získal len asi 250 000 hlasov????? A kde sa stratili tie ostatné hlasy?? A pritom na internete hlasujú len mladí ľudia! Viem z dediny, odkiaľ pochádzam, že mnohí starší – ktorí nie sú na internete - išli hlasovať za Kotlebu!!

Odhadujem, že Kotleba vtedy reálne získal min. 800 000 hlasov!! Mal vyhrať voľby!!

Ale USA ambasáda a ich CIA sluha ESET voľby sfalšovali pri konečnom elektronickom sčítaní!! Toto falšovanie je veľmi jednoduché, až doslova primitívne!! Počúvajte vy chují demokrati, ako sa falšujú voľby!! Do zariadenia na konečné elektronické sčítanie všetkých hlasov, do ktorého za každý okres sa nahlasujú výsledky zo Zápisníc, je nainštalovaný falšovateľský softvér. V tomto programe ESET, alebo iná firma, naprogramuje, aké majú byť konečné výsledky tohto sčítania!! Chápete tupci demokrati?? USA ambasáda povie, kto získa koľko % a ESET to tak naprogramuje a systém to tak spočíta!!!

Neveríte somári?

Pamätáte si, ako Wolkswagen naprogramoval emisné systémy v ich autách tak, že vykazovali podstatne nižšie emisie, ako bolo reálne? A to tento VW program je 100 krát zložitejší ako primitívny a jednoduchý falšovateľský program sčítania zadaných údajov....

Ale ste tupí vy demokrati!! **A najsprostejší sú Bratislavčania.**

www.obrodaslovanov.sk

info@obrodaslovanov.sk

Bankové spojenie :

VUB bank a.s., č. ú. :

SK300200000003890554755

IČO : 50628496

www.obrodaslovanov.sk

A teraz nevidíte, ako sa falšujú prieskumy verejnej mienky? USA ambasáda a ESET si pripravujú pôdu, ako sfalšujú aj parlamentné voľby v septembri 2023!

Určite sa nepovolí zverejňovanie Zápisníc zo všetkých volebných okrskov, aby si to mohol ktokoľvek spočítať ručne! Určite to bude protizákonné....

Všetky voľby od pádu Mečiara boli na Slovensku sfalšované USA ambasádou a ich sviňami z ESET a sviňami na štatistickom úrade! Neveríte ?.... Demokrati ?

Tak urobte toto. V archívoch sú všetky zápisnice zo všetkých volieb. Spočítajte z týchto Zápisníc voľby ručne a uvidíte.

Aj voľby Mečiara sfalšovali, ale Mečiar sa nemohol brániť, pretože Rusko bolo vtedy v rozvrate a nikto by Mečiarovi nepomohol!!

S pozdravom

Pavol Peter Kysucký